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MINISTÉRIO PÚBLICO 

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO   

EXTRATO DE RESULTADOS DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 17 DE AGOSTO DE 2022*

1.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 7261/2020
ASSUNTO: Promoção, pelo critério de merecimento, para Cícero Dantas - 3ª Promotoria de Justiça, de entrância intermediária.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, em primeiro escrutínio, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério 
Público, manteve indicado à Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, por merecimento, o Promotor de Justiça JOSÉ FER-
REIRA COELHO NETO. Em seguida, o Colegiado, à unanimidade, indicou à Procuradora-Geral de Justiça, para promoção, pelo 
critério de merecimento, o Promotor de Justiça FELIPE DA MOTA PAZZOLA. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana 
Oliveira Almeida.

2.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 29458/2022
ASSUNTO: Remoção interna, pelo critério de antiguidade, para Ipiaú - 4ª Promotoria de Justiça, de entrância intermediária.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, a Promotora 
de Justiça LISSA AGUIAR ANDRADE.  Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

3.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 6427/2020
ASSUNTO: Remoção, pelo critério de merecimento, para Senhor do Bonfi m - 2ª Promotoria de Justiça, de entrância fi nal.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, julgou prejudi-
cada a remoção, pelo critério de merecimento, para a 2ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m, de entrância fi nal, tendo em 
vista que o único inscrito se encontrava impedido de concorrer, conforme disposto no art. 124, §1º, da Lei Complementar nº 11, 
de 18 de janeiro de 1996. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

4.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 30103/2022
ASSUNTO: Promoção, pelo critério de merecimento, para Ipirá - 4ª Promotoria de Justiça, de entrância intermediária.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de merecimento, face ao cumprimento dos requisitos, os Promotores 
de Justiça GUILHERME ABRANTE CARDOSO DE MORAES e LEONARDO RODRIGUES SILVA. Ausente, justifi cadamente, a 
Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

5.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 31797/2022
ASSUNTO: Remoção interna, pelo critério de antiguidade, para Santo Estêvão - 3ª Promotoria de Justiça, de entrância interme-
diária.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Pro-
curadora-Geral de Justiça, para remoção interna, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, a Promotora 
de Justiça VERENA AGUIAR SILVEIRA. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

6.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 31797/2022
ASSUNTO: Promoção, pelo critério de antiguidade, para Santo Estêvão - 3ª Promotoria de Justiça, de entrância intermediária, 
ou vaga remanescente.
DECISÃO:  O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Procu-
radora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, a Promotora de Justiça 
LÍVIA AVANCE ROCHA. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

7.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 31801/2022
ASSUNTO: Remoção, pelo critério de merecimento, para Itaparica - 2ª Promotoria de Justiça, de entrância intermediária.
DECISÃO: O Conselho, em primeiro escrutínio, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, à una-
nimidade, manteve indicado à Procuradora-Geral de Justiça, para remoção, pelo critério de merecimento, o Promotor de Justiça 
THIAGO PRETTI PEDREIRA . Em seguida, o Colegiado, por unanimidade, indicou à Procuradora-Geral de Justiça, para remo-
ção, pelo critério de merecimento, os Promotores de Justiça LEANDRO RIBEIRO DE MATTOS OLIVEIRA e VERA LEILANE 
MOTA ALVES DE SOUZA. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

8.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 31973/2022
ASSUNTO: Promoção, pelo critério de antiguidade, para Jacobina - 7ª Promotoria de Justiça, de entrância fi nal.
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, acolhendo o parecer prévio da Corregedora-Geral do Ministério Público, indicou à Procu-
radora-Geral de Justiça, para promoção, pelo critério de antiguidade, face ao cumprimento dos requisitos, a Promotora de Justiça 
CINTIA CAMPOS DA SILVA. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

9.  PROCEDIMENTO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA – SIGA Nº 33959/2022
ORIGEM: Secretaria-Geral do Ministério Público
ASSUNTO: Proposta de Resolução que visa alterar a redação do §8º do art. 36 do Regimento Interno do CSMP
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, à unanimidade, aprovou proposta de emenda regimental para que o § 8º do art. 36 do Regimento Interno 
do Conselho Superior do Ministério Público do Estado da Bahia, aprovado pela resolução CSMP n° 248, de 11 de dezembro 
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de 2018, passe a vigorar com a seguinte redação: “Nos procedimentos afetos ao Conselho Superior do Ministério Público, será 
facultada a sustentação oral, por até 10 (dez) minutos, cuja realização caberá, privativamente, a membros do Ministério Público 
e a advogados que representem a parte interessada, mediante prévia inscrição a ser feita até o início da sessão, contando-se 
em dobro o prazo na hipótese de haver mais de um interessado”, nos termos do voto da Relatora, na condição de presidente da 
Comissão Permanente de Revisão do Regimento Interno do CSMP. Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira 
Almeida.

10.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 717.0.225752/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário 
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de São Felix do Coribe/BA
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

11.  INQUÉRITO CIVIL N° 597.9.118354/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade (Meio Ambiente); Luiz Pontes Tanajura
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

12.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.63083/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito à Educação > Educação Básica > EJA - Ensino Médio
INTERESSADO(A)(S): Escola Adventista da Liberdade; Ronaldo Neiva da Silva Pacheco
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

13.  INQUÉRITO CIVIL N° 608.9.162167/2017
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Jequié 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Convênio Médico com o SUS
INTERESSADO(A)(S): Hospital São Vicente
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

14.  INQUÉRITO CIVIL N° 594.0.184809/2016
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Canavieiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Marimary Souza Couto
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

15.  PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 726.0.233518/2015
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Ibotirama
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Ato Infracional > Contra a dignidade sexual > Favorecimento de Prostituição 
ou outra Forma de Exploração Sexual
INTERESSADO(A)(S): Zilah Alves de Souza; Ziliane Menezes de Souza
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).

16.  INQUÉRITO CIVIL N° 015.0.158412/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Banco Matone S/A; Prefeitura Municipal de Araci
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 
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17.  NOTÍCIA DE FATO N° 646.9.305008/2022
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Itabuna
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para servidor
INTERESSADO(A)(S): FASI - Fundação de Atenção à Saúde de Itabuna
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

18.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.88000/2018
ORIGEM: Salvador - 1ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes contra a vida > Homicídio Qualifi cado
INTERESSADO(A)(S): Carla dos Santos Serra; Gildásio Evangelista Soares
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

19.   INQUÉRITO CIVIL N° 025.9.234851/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Belo Campo
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Luzia Pereira de Oliveira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

20.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.310455/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Juarez Santos de Jesus
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

21.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.166662/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos Santos de Jesus 
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

22.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 677.9.62963/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Habilitação / Registro Cadastral / Julgamento / Homologação
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Edital
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Recursos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Aracatu; Município de Brumado; Prefeitura Municipal de Malhada de Pedras
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

23.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.296295/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Jeir Santana Santos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

24.   INQUÉRITO CIVIL N° 598.9.131940/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Juazeiro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Romoaldo Marques de Oliveira Filho
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 



TJBA - DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO - Nº 3.161 - Disponibilização: segunda-feira, 22 de agosto de 2022 Cad 1 / Página 1122

25.   NOTÍCIA DE FATO N° 699.9.60480/2022
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Itaberaba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Discultura Comércio e Representações Ltda; Josivaldo de Jesus Conceição; Prefeitura Municipal de 
Itaberaba
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

26.   INQUÉRITO CIVIL N° 705.0.39194/2016
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Centro de Especialidade Odontológica (Ceo); Conselho Municipal de Saúde de Paulo Afonso
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: Procedimento retirado de pauta a pedido do(a) Relator(a).

27.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.197809/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Rosana Bezerra Batista Neves; Secretaria da Saúde do Estado da Bahia
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

28.   INQUÉRITO CIVIL N° 592.9.84146/2020
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite
INTERESSADO(A)(S): Município de Senhor do Bonfi m
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

29.   INQUÉRITO CIVIL N° 591.9.88267/2018
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Comércio Ambulante
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Ordem Urbanística > Posturas Municipais
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Prefeitura Municipal de Lauro de Freitas
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

30.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.105078/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Belo Campo
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Belo Campo
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

31.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.230990/2022
ORIGEM: Salvador - 3ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Direitos e 
Garantias Fundamentais
INTERESSADO(A)(S): João Batista Nascimento; Queila Santos de Almeida Nascimento
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

32.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 001.0.76699/2011
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Jailson Alves do Nascimento; PSOL
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 
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33.   INQUÉRITO CIVIL N° 345.0.99244/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Uruçuca
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Moacyr Batista de Souza Leite Júnior
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

34.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.22590/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Dilnesio Antônio Franca Cabral
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

35.   INQUÉRITO CIVIL N° 001.0.157757/2011
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Newton Lima Silva; Vera Espinheira dos Santos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

36.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.181029/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Maria Aladilce de Souza; Município de Salvador
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

37.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.124600/2014
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Gandu
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Francisco de Souza Andrade Netto; Heráclito Menezes Leite
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

38.   INQUÉRITO CIVIL N° 596.9.115642/2021
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Felipe Machado Vieira; Mauro Selmo Oliveira Vieira
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

39.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 247.9.293214/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Riacho de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Dispensa
INTERESSADO(A)(S): Denise Oliveira da Silva; Município de Matina; Olga Gentil de Castro Cardoso; Sérgio Pereira da Cruz
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

40.   INQUÉRITO CIVIL N° 597.9.257522/2022
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Valença 
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes contra as Finanças Públicas > Má-Gestão Praticada por Prefeitos e Vereadores
INTERESSADO(A)(S): Município de Presidente Tancredo Neves
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 
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41.   INQUÉRITO CIVIL N° 308.9.20319/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Inhambupe
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos > Utilização de bens 
públicos 
INTERESSADO(A)(S): Associação Benefi cente Cultural e Comunitária de Inhambupe; Movimento de Mulheres Trabalhadoras 
Rurais; Pastoral da Criança de Inhambupe; Pastoral da Juventude Rural; Prefeitura Municipal de Inhambupe; Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Inhambupe 
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

42.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.9.187798/2019
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Associação dos Professores Municipais de Manoel Vitorino-Apromuje; Ministério Público Federal - Procu-
radoria da República em Jequié; Município de Apuarema
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

43.   INQUÉRITO CIVIL N° 591.9.187255/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Ronaldo Batista de Souza
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

44.   INQUÉRITO CIVIL N° 717.9.11681/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Eleitoral > Administração da Justiça Eleitoral > Improbidade Administrativa
INTERESSADO(A)(S): Luiz Gonzaga Ribeiro Ferreria
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

45.   INQUÉRITO CIVIL N° 698.0.88615/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Canarana 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Marcelo Silva de Souza
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

46.   INQUÉRITO CIVIL N° 108.0.210228/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça Jaguaquara
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Secretaria de Administração de Lajedo do Tabocal
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

47.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.9153/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Controle Externo da Atividade Policial, Defesa Social e Tutela Difusa da Segurança 
Pública - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da Atividade Policial > Correção de 
Ilegalidade e/ou Melhoria da Efi ciência Policial
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da atividade policial > Registros > Ocorrências 
Policiais > Representações de Ofendidos e Notitia Criminis
INTERESSADO(A)(S): 11ª Delegacia Tancredo Neves; DRACO-Departamento de Repressão e Combate ao Crime Organizado; 
GAECO-Grupo de Atuação Especial de Combate as Organizações Criminosas e de Investigações Criminais; Valdemir Marques 
Freire
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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48.   INQUÉRITO CIVIL N° 168.0.176508/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Medeiros Neto
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Adalberto Alves Pinto
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

49.   NOTÍCIA DE FATO N° 001.9.257676/2022
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Convênio médico com o SUS
INTERESSADO(A)(S): Marinalva Fonseca dos Santos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

50.   NOTÍCIA DE FATO N° 190.9.217430/2022
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos > Utilização de Bens 
Públicos
INTERESSADO(A)(S): Uerlis Souza dos Santos
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

51.   INQUÉRITO CIVIL N° 674.0.85897/2011
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Alagoinhas 
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Financiamento do SUS
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Saúde de Alagoinhas
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

52.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.9.50075/2019
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Jequié 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Orçamento > Repasse de Verbas Públicas
INTERESSADO(A)(S): Escola Municipal Anísio Teixeira; Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Jequié; Secretaria 
Municipal de Educação de Jequié
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

53.   INQUÉRITO CIVIL N° 596.0.25853/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Ângela Marta Ferreira Nepomuceno; Hospital Geral Clériston Andrade; Hospital Inácia Pinto dos Santos-
-Hospital da Mulher; Hospital Mater Dei
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

54.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.64592/2017
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Míria Santos Nascimento
RELATORIA: 1º Conselheiro - Zuval Gonçalves Ferreira 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

55.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.126207/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): TMG Siderúrgica Ltda
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida
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56.  INQUÉRITO CIVIL Nº 712.0.100363/2010
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Serrinha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Biritinga
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

57.  INQUÉRITO CIVIL Nº 596.0.133216/2010
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): EMBASA - Empresa Bahiana de Águas e Saneamento S/A
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

58.  INQUÉRITO CIVIL Nº 228.9.34208/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Pojuca
ASSUNTO: Direito Tributário > Contribuições > Contribuições Especiais > Fundeb/Fundef/Fundo de Manutenção e Desenvolvi-
mento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Pojuca
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

59.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.252506/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação Aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Samuel Marques
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

60.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.21432/2020
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Amargosa 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Nilson Santos da Silva
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

61.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.256756/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Carla da Cruz Santos
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

62.  INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.296713/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Hermógenes Costa dos Santos
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

63.  INQUÉRITO CIVIL Nº 693.0.79189/2010
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Campo Formoso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Prefeitura Municipal de Campo Formoso Estado da Bahia
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida
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64.  INQUÉRITO CIVIL Nº 701.9.74458/2022
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Itapetinga 
ASSUNTO: Direito Penal > Contravenções Penais > Perturbação do trabalho ou do sossego alheios
INTERESSADO(A)(S): Maria Helena Ribeiro Rocha
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

65.  PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.351937/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Dailton Raimundo de Jesus Filho; Rita de Cassia Costa de Araújo Mattos; Yuri Levi Novaes
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

66.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.319196/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): HC Comércio de Alimentos e Bebidas Ltda
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

67.  INQUÉRITO CIVIL Nº 108.0.83297/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Jaguaquara
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Carlos Roberto Martinelli Iervese; Município de Itiruçu
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

68.  INQUÉRITO CIVIL Nº 608.9.75652/2018
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jequié 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Madson Supriano dos Santos; Município de Apuarema; Roberto Santos Amorim
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

69.  INQUÉRITO CIVIL Nº 108.0.60153/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Jaguaquara
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Joseilson dos Santos Almeida; Município de Lagedo do Tabocal
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

70.  INQUÉRITO CIVIL Nº 001.0.112142/2012
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): Anderson Silva dos Santos; Município de Ilhéus
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

71.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.140437/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa; Município de Bom Jesus da Lapa 
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida
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72.  INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.35789/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Oscip Rio Limpo; Sociedade dos Amigos do Loteamento Vilas do Atlântico
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

73.  INQUÉRITO CIVIL Nº 598.9.103941/2022
ORIGEM: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Licenças > Funcionamento de 
Estabelecimentos Empresariais
INTERESSADO(A)(S): Bar Piratas
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

74.  INQUÉRITO CIVIL Nº 608.0.51416/2016
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoas com defi ciência
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Educação Inclusiva
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Mirian Gomes Santana Rosa; Município de Jequié
RELATORIA: 2ª Conselheira - Rita Maria Silva Rodrigues
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

75.  INQUÉRITO CIVIL Nº 593.0.140584/2010
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): José Roberto Araújo Batista; Jusmari Terezinha de Souza de Oliveira
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

76.  INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.156364/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Secretaria de Administração Penitenciaria e Ressocialização do Estado da Bahia; Valmiro Santos Macedo
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

77.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.84992/2018
ORIGEM: Salvador - 3ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Direitos e 
Garantias Fundamentais
INTERESSADO(A)(S): Cantinho do Idoso; Lar Recanto dos Idosos
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

78.  INQUÉRITO CIVIL Nº 681.0.99366/2015
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Quijingue
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

79.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.108911/2009
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Mucuri 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Milton José Fonseca Borges
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida
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80.  INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.95415/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Abuso Sexual
INTERESSADO(A)(S): Pedro Bernardo Ferreira Valêncio
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

81.  PROCEDIMENTO MINISTERIAL N° 003.9.76729/2022
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Questões de Alta Complexidade; Grande Impacto e Repercussão > Covid-19
- Direito à Educação > Educação Superior > Graduação (Bacharelado – Licenciatura; Profi ssional Tecnológica)
INTERESSADO(A)(S): Paulo Ricardo da Glória de Souza
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

82.  NOTÍCIA DE FATO Nº 596.9.137616/2022
ORIGEM: 21ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Eduardo de Melo Gouvêia Netto
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

83.  INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.195426/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção  
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de Proteção
INTERESSADO(A)(S): Conselho Tutelar de Cansanção; Janete Faustina da Silva; Sandro Pereira de Jesus
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

84.  INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.82218/2018
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adonias da Rocha Pires de Almeida; Aete Sá Meira; Kasaca de Kouro Produções Artísticas; Município de 
Boa Nova; Produtora Brilho Ltda
RELATORIA: 3ª Conselheira - Maria das Graças Souza e Silva
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

85.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.131005/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Juazeiro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Sobradinho
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

86.  NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.60457/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Salvador; Raphael Schifi no Moretti Vieira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

87.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.74460/2019
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra as Finanças Públicas > Má-gestão praticada por Prefeitos e Vereadores
INTERESSADO(A)(S): Gilberto Pereira Abade; Plínio Carneiro Filho
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida 
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88.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.98236/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Controle Externo da Atividade Policial, Defesa Social e Tutela Difusa da Segurança 
Pública - 6º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da Atividade Policial > Correção de 
ilegalidade e/ou melhoria da efi ciência policial
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Controle Externo da atividade policial > Registros > Ocorrências 
policiais > Representações de ofendidos e notícia criminis
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Daniel Leite dos Santos; Vagner Francisco de Freitas
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

89.  INQUÉRITO CIVIL Nº 676.0.247621/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público 
INTERESSADO(A)(S): Aderson Mateus de Oliveira; Eures Ribeiro Pereira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

90.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.37747/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): DETRAN - Departamento Estadual de Trânsito da Bahia; EPTRAN - Escola Pública de Trânsito; Robson 
Cerqueira Ferreira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

91.  INQUÉRITO CIVIL Nº 152.0.263225/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Lençóis 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Aida Meire Araújo Neto; Eraldo Moreira de Souza; Município de Lençóis; Patrício Alves Sá
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

92.  INQUÉRITO CIVIL Nº 222.0.181310/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): CMDCA - Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

93.  INQUÉRITO CIVIL Nº 608.0.191238/2014
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jequié 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Acumula-
ção de Cargos
INTERESSADO(A)(S): Gilmar Barros Vasconcelos; Lenilton Pereira Lopes
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

94.  NOTÍCIA DE FATO Nº 705.9.372617/2021
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Almerinda Sátiro do Nascimento
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida
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95.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.60599/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 8º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Márcio Santana Araújo; Secretaria da Educação do Estado da Bahia; Secretaria da Saúde do Estado da 
Bahia
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

96.  INQUÉRITO CIVIL Nº 677.9.239527/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Tratamento Médico-Hospitalar > Diálise/Hemodiálise
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > Atendimento/
Tratamento ambulatorial
NTERESSADO(A)(S): Antônio Marques Lima; INEB - Instituto de Medicina e Nefrologia de Brumado; Jeilton; Maria Aparecida 
Pereira
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

97.  INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.73917/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Jairlei Santos Batista; Moisés Florentino de Jesus
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Conduta, 
nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

98.  INQUÉRITO CIVIL Nº 305.9.61641/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Penal > Crime / Contravenção contra Idoso
INTERESSADO(A)(S): Helena de Sá
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

99.      INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.127999/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos Na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra o Ordenamento Urbano e o Patrimônio Cultural
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Conduta, 
nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

100.      PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 678.9.88830/2019
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Cruz das Almas 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Educação 
Pré-escolar
INTERESSADO(A)(S): Município de Cruz das Almas
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Conduta, 
nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

101.      INQUÉRITO CIVIL Nº 657.9.207077/2017
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Ipiaú 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Deraldino Alves Araújo
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida
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102.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.243961/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Guanambi
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Policlínica Regional Região de Saúde Guanambi-SESBA
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

103.      INQUÉRITO CIVIL Nº 712.0.232224/2013
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Serrinha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento ambulatorial 
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Saúde de Serrinha
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

104.      INQUÉRITO CIVIL Nº 703.9.100742/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Livramento de Nossa Senhora
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Saúde de Dom Basílio
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

105.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 001.0.182599/2013
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Alejandra Kandus; Município de Ilhéus
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

106.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.0.84393/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Paramirim
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Edmar Domingos de Almeida
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

107.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.81775/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adriana Alves; DETRAN - Departamento Estadual Trânsito da Bahia
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

108.   INQUÉRITO CIVIL Nº 112.9.182478/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Ituaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Educação Inclusiva
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Educação de Contendas do Sincorá/Ba
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

109.      INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.213652/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Sione Torres Conceição Costa
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Conduta, 
nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida
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110.      INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.274580/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Ernesto Mateus dos Santos; Manoel Renato de Jesus dos Santos
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Conduta, 
nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

111.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 707.9.267129/2022
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Entidades de Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Município de Mirante
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Conduta, 
nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

112.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.113741/2019
ORIGEM: Salvador - 7ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Entidades de Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Esperança
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o arquivamento com Compromisso de Ajustamento de Conduta, 
nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

113.   INQUÉRITO CIVIL Nº 344.0.99653/2010
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Urandi 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Fernando Antônio Alves Quirino; Vereadores de Urandi
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

114.      INQUÉRITO CIVIL Nº 597.9.102656/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
- Direito Ambiental > Zona Costeira
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade (Meio Ambiente); Frederico de Tal; Município de Marau; Península Beach Club Hotel; Ricar-
do Cardoso de Melo 
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

115.   INQUÉRITO CIVIL Nº 598.9.21866/2021
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Juazeiro 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): SAAE - Juazeiro/Ba
RELATORIA: 4ª Conselheira - Sara Mandra Moraes Rusciolelli Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

116.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.271107/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Federação Baiana das Associações de Guardas Municipais; Município de Bom Jesus da Lapa
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

117.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 707.0.241517/2016
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Otto Wagner de Magalhaes; Prefeitura Municipal de Poções
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida
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118.      INQUÉRITO CIVIL Nº 001.0.130363/2010
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Ilhéus 
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

119.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 001.1.2820/2004
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Allyne Almeida Marques
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

120.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 723.0.101877/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Itamaraju
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra o Patrimônio > Apropriação Indébita
INTERESSADO(A)(S): Manoel do Carmo Loyola da Paixão
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

121.      NOTÍCIA DE FATO Nº 716.9.80114/2022
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Ipirá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Responsabilidade da Administração > Indenização por 
Dano Material > Acidente de Trânsito
INTERESSADO(A)(S): Cristóvão Souza Araújo
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi -
cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

122.      NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.68291/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Transporte Terrestre > Transporte Rodoviário
INTERESSADO(A)(S): Empresa OT Trans; Jorge Souza dos Reis
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e não prover o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, 
justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

123.      NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.107809/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Responsabilidade do Fornecedor > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Adriano Barbosa Carneiro; Tropical Frame and Sunglasses
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e não prover o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, 
justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

124.      NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.282215/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
-Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Marta Angélica Higio de Almeida
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e não prover o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, 
justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

125.   NOTÍCIA DE FATO Nº 716.9.258258/2022
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Ipirá
ASSUNTO: Direito à Educação > Valorização do Magistério e dos Profi ssionais da Educação > Remuneração > Piso Salarial
INTERESSADO(A)(S): Jaidy Nunes de Oliveira 
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e não prover o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, 
justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida
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126.      NOTÍCIA DE FATO Nº 646.9.150995/2022
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Itabuna
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Responsabilidade da Administração > Indenização por 
Dano Material > Ausência/Defi ciência de Fiscalização
INTERESSADO(A)(S): Zildamaria da Silva Figueiredo
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e não prover o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, 
justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

127.      NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.161206/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 4º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Rita Maria Miranda da Boa Morte
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e não prover o recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, 
justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

128.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.47747/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Rita de Cássia Gomes Santana
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

129.   INQUÉRITO CIVIL Nº 597.9.24147/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): “Bigode”; A Sociedade; Erick; José Renildo Chagas Fagundes; Roberto dos Santos Rode
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

130.   INQUÉRITO CIVIL Nº 597.0.19199/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Cláudio Bezerra de Macedo; Edilson Palma dos Santos; José Augusto Ferreira Bulcão; Linaldo Vitorino 
Sales; Luciano Orrico; Roberto Santos da Cruz; Rosidalvo Pereira dos Santos
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

131.   INQUÉRITO CIVIL Nº 015.0.172069/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Transporte
INTERESSADO(A)(S): Missilene Freitas dos Santos; Prefeitura Municipal de Araci
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

132.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.211942/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Habilitação / Registro Cadastral / Julgamen-
to / Homologação
INTERESSADO(A)(S): C.M.S. Chaves Serviços Administrativos Ltda – Me; Município de Barreiras
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

133.      INQUÉRITO CIVIL Nº 036.9.166721/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Acumula-
ção de Cargos
INTERESSADO(A)(S): André Rogerio Berkovitz Soares; Carlucio de Souza Carvalho; José Souza Alves; Leandro Augusto Souza 
Martins
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida
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134.      INQUÉRITO CIVIL Nº 210.0.144947/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Paramirim
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Transporte  
INTERESSADO(A)(S): Luiz Carlos Araújo Santos; Município de Caturama
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

135.      INQUÉRITO CIVIL Nº 692.9.35048/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Guanambi
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Jairo Silveira Magalhaes; Manoel Paulo Fraga Rodrigues
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

136.      INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.37145/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Dívida Ativa não-tributária > Multas e demais Sanções 
> Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Pedro Lopes Ribeiro
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

137.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 703.0.85554/2016
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Livramento de Nossa Senhora
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Euzilei Moreira de Souza; Município de Dom Basílio
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

138.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.86073/2013
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Gandu
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Heráclito Menezes Leite; Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

139.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 726.0.242408/2012
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Ibotirama
ASSUNTO: Direito da criança e do Adolescente > Seção Cível > Fundos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Prefeitura Municipal do Morpará
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

140.      INQUÉRITO CIVIL Nº 167.9.236660/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Mata de São João
ASSUNTO:  Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva legal
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Ivan Santana dos Santos
RELATORIA: 5º Conselheiro - Antônio Carlos Oliveira Carvalho 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida

141.   INQUÉRITO CIVIL Nº 203.0.163623/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Olindina
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): Aladim Barreto da Silva
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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142.   INQUÉRITO CIVIL Nº 717.0.263199/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de São Félix do Coribe/BA
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.  

143.   INQUÉRITO CIVIL Nº 717.0.212864/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Responsabilidade Fiscal
INTERESSADO(A)(S): Prefeito Municipal de Santa Maria da Vitória
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

144.   INQUÉRITO CIVIL Nº 211.0.58929/2014 (PROCEDIMENTO PRINCIPAL Nº 003.0.113391/2010)
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Paratinga
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

145.   INQUÉRITO CIVIL Nº 025.0.106943/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Belo Campo
ASSUNTO:  Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Secretaria de Saúde do Município de Belo Campo
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

146.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.319318/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Benedito dos Santos Oliveira
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO:  O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

147.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.131794/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Juazeiro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Casaforte Eolica Ltda
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

148.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.8019/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Barreiras 
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Instituto Brasileiro do Meio Ambiente- IBAMA; Rudi Hoff mann
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

149.   INQUÉRITO CIVIL Nº 705.0.161930/2007
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário
INTERESSADO(A)(S): C Carvalho e Cia Ltda; Instituto Brasileiro de Assessoria e Concurso Ltda – ME; Máxima Consultoria e 
Assessoria Pública; Município de Glória
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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150.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 596.0.66404/2016
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
INTERESSADO(A)(S): Kleber Costa Santana
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza 
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

151.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.137236/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Iguaí
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, Raquel Lopes Andrade 
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

152.   INQUÉRITO CIVIL Nº 597.0.50294/2008
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Valença 
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Flávio Machado Ferreira; Roque Ferreira dos Santos; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

153.   INQUÉRITO CIVIL Nº 034.0.31353/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Buerarema
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Município de Jussari; Neone Simões Barboza Cordeiros
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

154.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.250766/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 4º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Processo Administrativo Discipli-
nar ou Sindicância > Apuração de Irregularidade no Serviço Público
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Senhor do Bonfi m/Ba; Secretaria de Ciência Tecnologia e Inovações da Bahia
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

155.   INQUÉRITO CIVIL Nº 111.9.116776/2019
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Centro de Apoio Oper. de Defesa da Saúde; Conselho Regional de Fonoaudiologia da 4ª Região; Secre-
taria de Saúde Municipal de Dias D’ávila
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

156.   INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.145278/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Cirilo Araújo Damasceno; Frederico Macedo Reis; José Orlando Pinheiro Junior; Ranulfo da Silva Gomes; 
Rosilane da Silva Gomes Reis; Rubilene Dantas Costa; Valdirene Rosa de Oliveira
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

157.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.225921/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé 
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra as Finanças Públicas > Má-gestão praticada por Prefeitos e Vereadores
INTERESSADO(A)(S): Fernando Vita; Jorge Ibiraja Marques de Souza
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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158.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.9.163707/2022
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para servidor
INTERESSADO(A)(S): Anônimo; Juarez da Silva Oliveira; Município de Itapebi
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida. 

159.   INQUÉRITO CIVIL Nº 698.0.106039/2008
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Irecê
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Arestides Dourado Júnior; Câmara Municipal de Irecê
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

160.   INQUÉRITO CIVIL Nº 644.9.11859/2018
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Josué Nunes Freitas; Virgínia de Oliveira Brito Falcon
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

161.   INQUÉRITO CIVIL Nº 036.0.57064/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Caculé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura de Rio do Antônio; SINSERV - Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Vitória da Con-
quista e Região Sul e Oeste da Bahia Delegacia de Ibicoara
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

162.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 210.9.72437/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Paramirim
ASSUNTO: Direito Civil > Obrigações > Espécies de Contratos > Transporte de Pessoas
INTERESSADO(A)(S): Olinda Rosa Pereira
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

163.      INQUÉRITO CIVIL Nº 680.9.80890/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Castro Alves
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Antônio José Gonsalves Correia; Município de Rafael Jambeiro
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

164.      INQUÉRITO CIVIL Nº 597.9.90091/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade (Meio Ambiente); Valença da Bahia Maricultura S/A
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

165.      INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.67932/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
INTERESSADO(A)(S): José Reis Santos Bulhões
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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166.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 608.9.176488/2020
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Jequié 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Abdijalili Pereira Belchot Filho; Emanuel Campos Silva; José Augusto de Aguiar Brito Filho
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza  
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

167.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.145071/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Heleniel Fernandes; Prefeitura Municipal de Salvador
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

168.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.5898/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Repasse de verbas do SUS
INTERESSADO(A)(S): Pessoa Física - Desconhecido(A); Secretaria da Saúde do Estado da Bahia 
RELATORIA: 6ª Conselheira - Margareth Pinheiro de Souza
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

169.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.0.26420/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Manoel Rodrigues de Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

170.   INQUÉRITO CIVIL N° 001.0.46474/2016
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Município de Ilhéus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

171.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.49881/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): José Zito Góes de Sena; Município de Cansanção
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

172.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 105.0.52171/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Curaçá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Bahia; Município de Curaçá
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

173.   INQUÉRITO CIVIL N° 272.0.65021/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Igaporã 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Rosana Cotrim de Carvalho Melo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado  

174.   INQUÉRITO CIVIL N° 681.0.65389/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Marcos Antônio Santana Trindade; Município de Euclides da Cunha; Pedro Lúcio Gouveia de Astrê
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado
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175.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.0.69635/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Educação de Porto Seguro
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

176.   INQUÉRITO CIVIL N° 698.0.78863/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Canarana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Empregado Público / Temporário > Contrato Temporário 
de Mão de Obra L 8.745/1993
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso para servidor
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Barro Alto; Manoel Francisco Nunes
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

177.   INQUÉRITO CIVIL N° 646.0.83928/2013
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Itabuna
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Saúde de Itabuna
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

178.   INQUÉRITO CIVIL N° 707.0.87811/2010
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Bom Jesus da Serra; Prefeitura Municipal de Bom Jesus da Serra
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

179.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.0.95853/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Cláudia Silva Santos Oliveira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

180.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.100742/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Ato Infracional > Contra a dignidade sexual > Favorecimento de Prostituição 
ou Outra Forma de Exploração Sexual
INTERESSADO(A)(S): Alonso Gama Souza; Elaine dos Santos Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

181.   INQUÉRITO CIVIL N° 336.0.111563/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Uauá
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A apurar; Procurador de Justiça Adjunto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

182.   INQUÉRITO CIVIL N° 015.1.114775/2006
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Araci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Inquérito / Processo / Recurso 
Administrativo
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Araci
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

183.   INQUÉRITO CIVIL N° 708.0.121178/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva legal
INTERESSADO(A)(S): Adalberto da Rocha Nonato 
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado
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184.   INQUÉRITO CIVIL N° N° 152.0.122949/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Andaraí
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores do Município de Mucugê; Município de Mucugê
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

185.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.124047/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Agroin Agropecuária Inhaumas Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

186.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.124050/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Alexandre Ângelo Stedile
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

187.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.125917/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Rico Randolfo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado

188.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.126220/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Bom Jesus da Lapa
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes Contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes Contra a Flora
- Direito Ambiental > Reserva Legal
INTERESSADO(A)(S): Transportadora Sinimbu Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

189.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.128743/2016
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Simões Filho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Simões Filho
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

190.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.0.133389/2016
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Ordenação da Cidade / Plano Diretor
INTERESSADO(A)(S): Amigos Associados de Jequié – ONG; Município de Jequié
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

191.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.134838/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Barra da Estiva
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Organização Político-administrativa/ Administração Pú-
blica > Fundo de Participação dos Municípios
INTERESSADO(A)(S): Helmut Schwarzer; Município de Ibicoara
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

192.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.142124/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Lígia Santana de Brito; Secretaria Municipal da Saúde
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado
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193.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 003.0.142595/2008
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Jeová Barbosa Gonçalves; Município de Piripá
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

194.   INQUÉRITO CIVIL N° 644.0.145137/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambienta
INTERESSADO(A)(S): Município de Barra do Choça; Município de Vitória da Conquista
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

195.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO N° 693.0.150007/2009
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Campo Formoso 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Câmara Municipal de Vereadores; Edmundo Miranda Vieira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

196.   INQUÉRITO CIVIL N° 697.0.152441/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coaraci 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Elivaldo Henrique Santos Reis; Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

197.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.0.161876/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Denis Almeida Ribeiro; Juliano Afonso dos Santos Carvalho
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

198.   INQUÉRITO CIVIL N° 681.0.162687/2013
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde
INTERESSADO(A)(S): Edinaide Costa; Município de Euclides da Cunha
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

199.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.163694/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Hospital Geral do Estado da Bahia; Márcia Maria Oliveira Braz; Maria Amélia de Farias; Mônica Cilene 
Austricliano de Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

200.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.0.166268/2012
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Ednaldo dos Santos Barros
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

201.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.167101/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar
INTERESSADO(A)(S): Milton Reis dos Santos; Simão Reis dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 
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202.   INQUÉRITO CIVIL N° 699.0.168155/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Itaberaba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Maria Mendes Fraga Sampaio
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

203.   INQUÉRITO CIVIL N° 156.0.169251/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Macarani
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Licitações > Sanções Administrativas
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos Araújo Macedo; Neidiane Rocha Silva; Ricardo do Nascimento
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

204.   INQUÉRITO CIVIL N° 598.0.178455/2013
ORIGEM: 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Dever de Informação
INTERESSADO(A)(S): Blessed Modas e Acessórios; Maria Crisley Alencar Lima Pinto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

205.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.0.180021/2012
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações
INTERESSADO(A)(S): Alcir Pereira de Jesus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

206.   INQUÉRITO CIVIL N° 717.0.180265/2011
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Presidente da Câmara de São Félix do Coribe
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

207.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.0.180800/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Castro Alves
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Francisco de Souza Andrade Netto; Joedeval de Souza do Carmo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

208.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.187069/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Maus Tratos
INTERESSADO(A)(S): Márcia de Jesus Silva; Romildo Silva Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

209.   INQUÉRITO CIVIL N° 933.0.197798/2013
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Luís Eduardo Magalhães 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): CMDCA Luís Eduardo Magalhães; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

210.   INQUÉRITO CIVIL N° 306.0.200878/2011
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Serra Dourada
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos 
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Brejolândia/Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado
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211.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.209654/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Arivaldo de Souza Pereira; José Zito Góes de Sena; Luiz Batista de Jesus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

212.   INQUÉRITO CIVIL N° 089.0.214642/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO:  Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Promotoria de Justiça de Condeúba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado  

213.   INQUÉRITO CIVIL Nº 089.0.223444/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público 
INTERESSADO(A)(S): Anfrísio Barbosa Rocha
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado

214.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.226389/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos
INTERESSADO(A)(S): Arivaldo de Souza Pereira; Município de Cansanção
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

215.   INQUÉRITO CIVIL N° 056.0.227943/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Abandono Material
INTERESSADO(A)(S): Ana Carolina; Cleonice; Cristiane; Jéssica
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

216.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.228917/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Genilson Barbosa da Silva; Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado

217.   INQUÉRITO CIVIL N° 249.0.234603/2016
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Ribeira do Pombal
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar e/ou 
Fornecimento de Medicamentos
INTERESSADO(A)(S): Edileuza Souza dos Santos; Secretaria de Saúde de Ribeira do Pombal
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

218.   INQUÉRITO CIVIL N° 108.0.240143/2012
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Jaguaquara
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Conselhos > Conselho de Direitos da Criança e Adoles-
cente > Municipal
INTERESSADO(A)(S): Município de Lafaiete Coutinho
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

219.   INQUÉRITO CIVIL N° 190.0.240371/2013
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Município de Salinas da Margarida
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

220.   INQUÉRITO CIVIL N° 225.0.241928/2012
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Planalto
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Conselhos tutelares
INTERESSADO(A)(S): Município de Planalto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 
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221.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.253629/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Governo do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado

222.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.270888/2016
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos > Execução Contratual
INTERESSADO(A)(S): Governo do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

223.   INQUÉRITO CIVIL N° 089.9.3796/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Serviços > Concessão / Permissão / Autorização > 
Transporte Terrestre
INTERESSADO(A)(S): Geraldo Pereira de Brito
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

224.   INQUÉRITO CIVIL N° 597.9.43395/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora 
- Direito Ambiental > Fauna 
- Direito Ambiental > Unidade de Conservação da Natureza 
- Direito Ambiental > Zona Costeira 
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Município de Valença
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

225.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.85145/2017
ORIGEM: Salvador - Promotorias de Justiça de Saúde - Promotoria de Justiça de Saúde - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Hospital Alayde Costa; Maria Conceição Riccio; SESAB - Secretaria da Saúde do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

226.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 305.9.128841/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Fornecimento de Medicamentos
INTERESSADO(A)(S): Maria da Conceição Souza Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

227.   INQUÉRITO CIVIL N° 219.9.134119/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Guaratinga
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Iran Souza Santos; Juvenil Dias dos Santos; Kenoel Viana Cerqueira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

228.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.145691/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): 16º Centro de Saúde de Salvador Maria Conceição Santiago Imbassahy; Sindicato dos Médicos do Es-
tado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado
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229.   INQUÉRITO CIVIL Nº 707.9.155113/2017
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Poções
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Bahia - Secretaria de Saúde do Estado; Prefeitura Municipal de Caetanos; Secretaria da Educação do 
Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

230.   INQUÉRITO CIVIL N° 069.9.188038/2017
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Catu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): CSP Conlutas
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

231.   INQUÉRITO CIVIL N° 305.9.190276/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Inquérito / Processo / Recurso 
Administrativo
INTERESSADO(A)(S): Deusdete da Rocha Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

232.   INQUÉRITO CIVIL N° 280.9.234455/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de São Desidério
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Fazenda Barra - Carvic Empreendimentos Comerciais Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

233.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 678.9.9054/2018
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Cruz das Almas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Fiscalização > Inspeção
INTERESSADO(A)(S): Euzelina dos Santos Borges Inácio
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

234.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.9.27695/2018
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Embasa; Prefeitura Municipal de Jequié
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

235.   INQUÉRITO CIVIL N° 699.9.45809/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Itaberaba
ASSUNTO: Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Antônio Carlos Silva de Queiroz; Laudenor Batista Borges
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

236.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.59480/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra as Finanças Públicas > Má-gestão praticada por Prefeitos e Vereadores
INTERESSADO(A)(S): Francisco de Souza Andrade Netto; Leopoldo de Oliveira Neto
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

237.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.66948/2018
ORIGEM: Salvador - 1ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Superior > Sistemas de Cotas - Lei 
10.558/2002
INTERESSADO(A)(S): Procuradoria Geral do Estado da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado
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238.   INQUÉRITO CIVIL Nº 593.9.73064/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > Violação aos 
Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Construtora Dois de Julho Ltda – Me; Município de Cristópolis
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

239.   INQUÉRITO CIVIL N° 706.9.87727/2018
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Domínio Público > Bens Públicos > Locação / Permissão 
/ Concessão / Autorização / Cessão de Uso
INTERESSADO(A)(S): Adilson Souza Matos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

240.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.90424/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Educação - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Educação 
Pré-escolar
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Escola Municipal Nova Sussuarana
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

241.   INQUÉRITO CIVIL  N° 697.9.104182/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Coaraci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Elivaldo Henrique Santos Reis
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

242.   INQUÉRITO CIVIL N° 719.9.132767/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Seabra
ASSUNTO: Direito Ambiental > Recursos Hídricos
INTERESSADO(A)(S): Ivan José dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

243.   INQUÉRITO CIVIL N° 089.9.137995/2018
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Condeúba
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Altamirando da Silva Vieira; Flávio Oliveira Rocha
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

244.   INQUÉRITO CIVIL N° 593.9.144036/2018
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Barreiras
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Modalidade / Limite 
INTERESSADO(A)(S): Câmara de Vereadores de Barreiras; Observatório Social de Barreiras
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

245.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.155648/2018
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Pojuca
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Patricia Kathy Azevedo Medrado Alves Mendes
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

246.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.218885/2018
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de Saúde
INTERESSADO(A)(S): USF Aristides Maltez
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado
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247.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.13335/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Bahiafarma
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

248.   INQUÉRITO CIVIL N° 167.9.13990/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Mata de São João
ASSUNTO: Direito Ambiental > Reserva legal 
INTERESSADO(A)(S): Avelar Luiz Bastos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

249.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 591.9.50185/2019
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): José Reis Santos Bulhões; Prefeitura de Lauro de Freitas
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

250.   INQUÉRITO CIVIL N° 696.9.56012/2019
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Candeias 
ASSUNTO: Direito Ambiental > Revogação/Concessão de Licença Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Marwil Transportes Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

251.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.61370/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Hospital Geral Roberto Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

252.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.67890/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 3º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Bar do UEC; Pedro Romildo Pereira dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

253.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.75702/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Secretaria Municipal de Gestão de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

254.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.84769/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 2º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade - SEMAN - Prefeitura de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado
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255.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.91552/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Concessão / Permissão / Autorização > Água 
e/ou Esgoto
- Direito Ambiental > Saneamento
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Joselita Copque do Amaral
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

256.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.104417/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Associação dos Ofi ciais Militares Estaduais da Bahia; Copérnico Mota da Silva; Governo do Estado da 
Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado

257.   INQUÉRITO CIVIL N° 294.9.120364/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sapeaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Jonival Lucas da Silva Júnior; Prefeitura Municipal de Sapeaçu; Ueverson Leite dos Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

258.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 003.9.138943/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Direitos Humanos da Capital - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Acessibilidade > Veículos 
de Transporte Coletivo
INTERESSADO(A)(S): Autinei Fernandes Galvão
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado

259.   INQUÉRITO CIVIL N° 708.9.164574/2019
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Teixeira de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Fábio Resende Dias; JLB Comércio de Madeiras Ltda – Me
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

260.   INQUÉRITO CIVIL  N° 600.9.161723/2019
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Eraldo Ferreira Lago; Lucinalva Ferreira Lago
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

261.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.202154/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 4º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Prefeitura de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

262.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.204010/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Prefeitura de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado
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263.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.31678/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora 
INTERESSADO(A)(S): José Carlos de Jesus Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

264.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.60537/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Transporte Aquaviário
- Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > Covid-19 
INTERESSADO(A)(S): Lday Anne
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado

265.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.70608/2020
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Helder Belmonte; Município de Salinas da Margarida
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

266.   INQUÉRITO CIVIL N° 596.9.84624/2020
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição 
INTERESSADO(A)(S): Stratura Asfaltos S/A
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado  

267.   INQUÉRITO CIVIL N° 597.9.88056/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Valença
ASSUNTO: Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Cosme de Jesus Ramos Me; Município de Camamu
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado

268.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.97323/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Lisboa Construções Entretenimentos e Locação Eireli; Secretaria Municipal de Promoção Social e Com-
bate à Pobreza – SEMPRE
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

269.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.132915/2020
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Entidades de atendimento 
- Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Medidas de proteção > Acolhimento institucional
INTERESSADO(A)(S): Andreia Santana Santos; Secretaria Municipal de Assistência Social de Santo Antônio de Jesus
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

270.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.200064/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial
INTERESSADO(A)(S): Ângela Bacellar Batista
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

271.   INQUÉRITO CIVIL Nº 111.9.208935/2020
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça de Dias D’Ávila
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Concurso Para Servidor
INTERESSADO(A)(S): Anônimo; Prefeitura Municipal de Dias D’ávila
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado
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272.   INQUÉRITO CIVIL N° 591.9.233436/2020
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Agrotóxicos
- Direito Ambiental > Produtos Controlados / Perigosos
INTERESSADO(A)(S): Jackson Luquez Ribeiro Júnior; MISA - Comércio de Plantas Naturais Ltda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

273.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.235880/2020
ORIGEM: 11ª Promotoria de Justiça de Itabuna
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Fornecimento de Energia Elétrica 
INTERESSADO(A)(S): Giselle Gilianne Neves Ribeiro
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

274.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.245450/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
- Direito Penal > Contravenções Penais > Perturbação do Trabalho ou do Sossego Alheios
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Clara Alice Silva Melo; Shopping Barra
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

275.   INQUÉRITO CIVIL N° 608.9.247313/2020
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Jequié 
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Sistema Único de Saúde (SUS) > Financiamento do SUS
INTERESSADO(A)(S): Conselho Municipal de Saúde de Jequié; Município de Jequié
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

276.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.259183/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 6º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Serviço Postal e Encomendas
INTERESSADO(A)(S): Bartira de Araújo Góes; Município de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

277.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 522.9.8240/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Edmo Del Rei Lima; Prefeitura Municipal de Sobradinho-Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

278.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.40368/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Anônimo; Natália Souza da Silva Cruz; Ouvidoria do Ministério Público da Bahia
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

279.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 190.9.55413/2021
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Civil > Pessoas Jurídicas > Fundação de Direito Privado > Fiscalização
INTERESSADO(A)(S): Aprendizado Manoel Clemente Caldas
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

280.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.63175/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Ana Ribeiro
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado



TJBA - DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO - Nº 3.161 - Disponibilização: segunda-feira, 22 de agosto de 2022 Cad 1 / Página 1153

281.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.68361/2021
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Ministério Público do Estado da Paraíba; Zodiac Produtos Farmacêuticos S/A
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

282.   INQUÉRITO CIVIL N° 522.9.123916/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Sobradinho
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Vereadores de Sobradinho/Ba; Ministério Público do Estado da Bahia; Município 
de Sobradinho – Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

283.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.127309/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Educação - 1º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > COVID-19 
INTERESSADO(A)(S): Colégio Antônio Vieira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

284.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.131062/2021
ORIGEM: 4ª Promotoria de Justiça do Consumidor
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Vigilância Sanitária e Epidemiológica 
- Questões de Alta Complexidade
- Grande Impacto e Repercussão > COVID-19 
INTERESSADO(A)(S): Elies Galvão Santos da Silva
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

285.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 647.9.155685/2021
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Paula Celina Teixeira Carvalho; Prefeitura Municipal de Eunápolis
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

286.   INQUÉRITO CIVIL N° 190.9.173044/2021
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental 
- Direito Ambiental > Poluição 
- Direito Ambiental > Área de Preservação Permanente
INTERESSADO(A)(S): Erivaldo Santos Caetano; Município de Nazaré
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

287.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.173908/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Salvador
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

288.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.177212/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Adenilson Cerqueira da Anunciação; Departamento de Trânsito do Estado da Bahia - DETRAN-BA
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado
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289.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.182393/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Santo Antônio de Jesus 
ASSUNTO: DIREITO AMBIENTAL > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Anônimo
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

290.   INQUÉRITO CIVIL N° 600.9.187073/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
- Direito Ambiental > Agrotóxicos
INTERESSADO(A)(S): Fernando Luiz de Freitas Oliveira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

291.   NOTÍCIA DE FATO N° 223.9.200942/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Pindobaçu
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Contra a Administração da Justiça > Desobediência a Decisão Judicial Sobre Perda ou Sus-
pensão de Direitos
INTERESSADO(A)(S): Adecy Batista; João Batista Oliveira Maia; Jorge Adriano Ferreira; Josemar Ferreira dos Santos; Odeane 
Camilla Barbosa Pereira Gama; Rone Santos de Souza
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

292.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 677.9.205866/2021
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Brumado
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Harley Souza Lopes; Município de Brumado; Vanderlei Bastos Miranda
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

293.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 003.9.246627/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Estabelecimentos de Ensino
INTERESSADO(A)(S): Faculdade Social da Bahia; Marcelo Henrique; Tailana Cruz
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

294.   INQUÉRITO CIVIL N° 003.9.317818/2021
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 5º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Empresa Bahiana de Hotéis Ltda.
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

295.   INQUÉRITO CIVIL N° 647.9.344325/2021
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Eunápolis 
ASSUNTO: Direito à Educação > Avaliação e Controle > Autorização de Funcionamento /Fiscalização de Estabelecimentos de 
Ensino
INTERESSADO(A)(S): Centro Educacional Allan Kardec; Diretor da Comissão Permanente de Avaliação - NTE-27
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

296.   NOTÍCIA DE FATO N° 696.9.382241/2021
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Candeias
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Liga Desportiva de Candeias
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida 
DECISÃO: Julgamento adiado 

297.   NOTÍCIA DE FATO N° 608.9.398797/2021
ORIGEM: 5ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): Associação Portal Pindorama;  Benício Alves dos Santos; Cleonice Garcia Ribeiro
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado
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298.   PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO N° 647.9.34328/2022
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Eunápolis
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Dalcimária Lopes Pereira; Joelma Almeida dos Santos; Prefeitura Municipal de Eunápolis - Ba
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

299.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.64914/2022
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Nazaré
ASSUNTO: Direito à Educação > Valorização do Magistério e dos Profi ssionais da Educação > Jornada de Trabalho > Carga 
Horária de Aulas/Processo de Atribuição de Aulas e Classes
INTERESSADO(A)(S): Luci Freitas Pereira
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida  
DECISÃO: Julgamento adiado

300.   NOTÍCIA DE FATO N° 003.9.68424/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Saúde > Suplementar > Planos de Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar
INTERESSADO(A)(S): Milena Casaes Santos
RELATORIA: 7ª Conselheira - Silvana Oliveira Almeida
DECISÃO: Julgamento adiado

301.   INQUÉRITO CIVIL Nº 305.9.48566/2017
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Sento Sé
ASSUNTO: Direito Civil > Responsabilidade Civil > Indenização por Dano Material > Acidente de Trânsito
INTERESSADO(A)(S): Edite de Carvalho
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

302.  INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.87898/2019
ORIGEM: 16ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Responsabilidade do Fornecedor > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Avícola Alecrim Ltda; Só Frango Abatedouro
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

303.      INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.319918/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Adolpho Tito Sena Nuno de Souza
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

304.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.46205/2021
ORIGEM:  4ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes contra as Finanças Públicas > Má-gestão praticada por Prefeitos e Vereadores
INTERESSADO(A)(S): Banco Central do Brasil; Luiz Sérgio Suzarte Almeida
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

305.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.143592/2019
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça de Saúde - 7º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Hospitais e Outras Unidades de 
Saúde
INTERESSADO(A)(S): Josemar Gomes de Brito
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

306.      INQUÉRITO CIVIL Nº 025.9.22950/2021
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Belo Campo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Márcio Robério Ferraz de Aguiar; Márcio Soares de Oliveira
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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307.      INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.84608/2020
ORIGEM:  1ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Lwart Lubrifi cantes do Nordeste Ltda
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

308.      INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.292241/2021
ORIGEM:  Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Roque dos Santos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

309.      INQUÉRITO CIVIL N° 608.9.169897/2018
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras Matérias de Direito Público > Orçamento > Repasse de Verbas Públicas
INTERESSADO(A)(S): APLB Itagi; Município de Itagi
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

310.      INQUÉRITO CIVIL Nº 674.9.78590/2017
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Alagoinhas
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos 
INTERESSADO(A)(S): Amarildo Dantas Schramm; Fabiana dos Santos Barros Conceição; Luciara de Queiroz Paim; Maria das 
Graças Trindade Leal; Marlir Leal Dantas
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

311.      INQUÉRITO CIVIL Nº 706.9.123615/2018
ORIGEM:  5ª Promotoria de Justiça de Porto Seguro 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Anulação
INTERESSADO(A)(S): Paulo César Castro Brandão
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

312.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.163480/2021
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça do Meio Ambiente e Habitação e Urbanismo - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Leandro Coutinho; Município de Salvador
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

313.      PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 644.9.220510/2022
ORIGEM:  Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Antônio Jackson Ferraz Lopes; Ibama Vitória da Conquista
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar o aditivo do Compromisso de Ajustamento de Conduta, nos termos 
do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

314.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 592.9.177924/2021
ORIGEM:  5ª Promotoria de Justiça de Senhor do Bonfi m
ASSUNTO: Direito da Saúde > Pública > Vigilância Sanitária e Epidemiológica
INTERESSADO(A)(S): Ana Lúcia Antunes da Silva; Samara
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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315.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.111452/2020
ORIGEM:  16ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
- Questões de Alta Complexidade > Grande Impacto e Repercussão > COVID-19
INTERESSADO(A)(S): ANVISA; Brascom do Nordeste Industria e Comércio Ltda
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

316.      INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.75993/2021
ORIGEM:  Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Valdir Dourado de Araújo
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

317.      INQUÉRITO CIVIL Nº 608.9.68744/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Jequié
ASSUNTO: Direito Ambiental > Mineração
INTERESSADO(A)(S): Danilo Mario Behrens Correia
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu remeter os autos ao Conselho Nacional do Ministério Público, nos termos do 
voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

318.      INQUÉRITO CIVIL Nº 176.0.21843/2014
ORIGEM:  1ª Promotoria de Justiça de Monte Santo
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Telefonia > Assinatura Básica Mensal
INTERESSADO(A)(S): COELBA - Companhia de Eletricidade do Estado da Bahia - Teixeira de Freitas
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

319.      INQUÉRITO CIVIL Nº 591.9.131515/2019
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Secretaria Municipal de Serviços Públicos de Lauro de Freitas
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

320.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 112.0.13047/2012
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Ituaçu
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura de Ituaçu
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

321.   INQUÉRITO CIVIL Nº 025.0.99884/2014
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Belo Campo
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Abigail Ferraz de Oliveira; Prefeitura Municipal de Belo Campo; Sindicato dos Trabalhadores da Educa-
ção Municipal Pública de Belo Campo
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

322.   INQUÉRITO CIVIL Nº 608.0.25682/2009
ORIGEM:  4ª Promotoria de Justiça de Jequié
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Jequié
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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323.   INQUÉRITO CIVIL Nº 712.0.141176/2016
ORIGEM:  3ª Promotoria de Justiça de Serrinha
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Contratos de Consumo > Produto Impróprio
INTERESSADO(A)(S): Frigosserra Frigorifi co Regional de Serrinha Ltda; Ministério Público do Estado da Bahia
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

324.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.68532/2018
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Paramirim
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Antônio Barbosa de Azevedo
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

325.   INQUÉRITO CIVIL Nº 108.0.45763/2013
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Jaguaquara
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Nepotismo
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Vereadores de Lajedo do Tabocal
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

326.   INQUÉRITO CIVIL Nº 117.9.229147/2021
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Jacaraci
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Município de Jacaraci
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

327.   INQUÉRITO CIVIL Nº 210.9.178617/2017
ORIGEM:  Promotoria de Justiça de Paramirim
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Vigilância Sanitária e Epidemiológica
INTERESSADO(A)(S): A Sociedade; Secretaria de Saúde da Prefeitura Municipal de Rio do Pires
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

328.   INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.11329/2020
ORIGEM:  Salvador - 7ª Promotoria de Justiça da Infância e Juventude - 2º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Violência contra Criança e Adolescente
INTERESSADO(A)(S): Associação das Comunidades Paroquiais de Mata Escura e Calabetão - ACOPAMEC
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

329.   PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 108.0.83497/2013
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Jaguaquara
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Agentes Políticos > Prefeito > Prestação de Contas
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Vereadores de Itiruçu; Carlos Roberto Martinelli Iervese
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

330.   NOTÍCIA DE FATO Nº 591.9.102956/2022
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Lauro de Freitas
ASSUNTO: Direito Ambiental > Dano Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Anônimo
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.



TJBA - DIÁRIO DA JUSTIÇA ELETRÔNICO - Nº 3.161 - Disponibilização: segunda-feira, 22 de agosto de 2022 Cad 1 / Página 1159

331.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.201370/2010
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Irecê 
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Centro de Comercialização Regional de Produtos Agrícolas de Irecê; Estado da Bahia; MPA Empreendi-
mentos Ltda; Município de Irecê
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

332.      INQUÉRITO CIVIL Nº 692.9.261341/2020
ORIGEM:  Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Ensino Fundamental e Médio > Educação 
Profi ssionalizante
INTERESSADO(A)(S): UNICENID - União Centro de Serviços e Desenvolvimento Pessoal Eireli
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a). Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

333.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 003.0.107575/2009
ORIGEM:  2ª Promotoria de Justiça de Mucuri 
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): Milton José Fonseca Borges; Moisés Alves Matos
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

334.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 279.0.17491/2015
ORIGEM: 3ª Promotoria de Justiça de Santo Estêvão
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Infração Administrativa
INTERESSADO(A)(S): Elcior Piaggio de Oliveira
RELATORIA: 8º Conselheiro - Paulo Gomes Júnior
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

335.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 590.9.304487/2021
ORIGEM: 7ª Promotoria de Justiça de Camaçari
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Fabiana Franco
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

336.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.260063/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 7º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Licitações > Convênio
INTERESSADO(A)(S): Automóvel Clube da Mulher; Clube Independente de Automobilismo; Leri Ricardo Silva Cardozo; Secre-
taria do Trabalho Emprego Renda e Esporte
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

337.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.135724/2022
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça do Consumidor - 3º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO:  Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Serviços > Saúde > Tratamento Médico-Hospitalar > 
Atendimento/Tratamento Ambulatorial 
INTERESSADO(A)(S): Conselho Regional de Fonoaudiologia - 4ª Região; Ultra Som – Serviços Médicos Ltda
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

338.      INQUÉRITO CIVIL Nº 698.0.4867/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Juazeiro
ASSUNTO: Direito Ambiental > Gestão Ambiental
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Sento Sé
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
 DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu   referendar o declínio de atribuição ao Ministério Público Federal, nos termos 
do voto do(a) Relator(a).
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339.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.165679/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Euclides da Cunha
ASSUNTO: Direito Penal > Crimes Previstos na Legislação Extravagante > Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Ge-
nético > Crimes contra a Flora
INTERESSADO(A)(S): Lindinalva Almeida Damasceno & Cia Ltda; Município de Euclides da Cunha
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a).

340.      NOTÍCIA DE FATO Nº 003.9.395918/2021
ORIGEM: Salvador - 3ª Promotoria de Justiça de Direitos Humanos - 4º Promotor(a) de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Garantias Constitucionais > Pessoa Idosa > Direitos e 
Garantias Fundamentais
INTERESSADO(A)(S): Carla Requião Barreto
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a).

341.      INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.180253/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Penal
INTERESSADO(A)(S): CREAS de Cansanção; Sidelcina Freitas de Almeida
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

342.      INQUÉRITO CIVIL Nº 717.0.200997/2013
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito da Criança e do Adolescente > Seção Cível > Entidades de Atendimento
INTERESSADO(A)(S): Câmara Municipal de Santa Maria da Vitória; Imobiliária Santa Rita Ltda
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

343.      NOTÍCIA DE FATO Nº 644.9.141825/2022
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Ambiental > Poluição
INTERESSADO(A)(S): Gilson Evaristo Iack Ximenes
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu conhecer e negar provimento ao recurso, nos termos do voto do(a) Relator(a).

344.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 001.0.78344/2015
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Ilhéus
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital
INTERESSADO(A)(S): Thiago Pacheco Fernandes
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
 DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu não conhecer a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Rela-
tor(a).

345.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.150618/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Alana Zoe Leal Calmon; Maria Madalena Leal Luna; Superintendência de Previdência do Estado da Bahia
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

346.      INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.92781/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção 
ASSUNTO: Direito Civil > Família > Tutela e Curatela
INTERESSADO(A)(S): Conselho Tutelar de Cansanção
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.
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347.      INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.37887/2020
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Flora
INTERESSADO(A)(S): Leonel Jesus de Oliveira
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a).

348.      INQUÉRITO CIVIL Nº 600.9.232011/2021
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Santo Antônio de Jesus
ASSUNTO: Direito Ambiental > Fauna
INTERESSADO(A)(S): Elizeu Bispo dos Santos
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a).

349.      INQUÉRITO CIVIL Nº 247.9.82317/2017
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Riacho de Santana
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Dano ao Erário
INTERESSADO(A)(S): Carlos Alberto Fernandes; José Maria Gomes; Município de Matina; Vanderlan Pereira Bezerra
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

350.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.254100/2020
ORIGEM: 16ª Promotoria de Justiça de Feira de Santana
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Práticas Abusivas
INTERESSADO(A)(S): Andréa Salvador Morais; SINART - Sociedade Nacional de Apoio Rodoviário e Turístico Ltda
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

351.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.0.139184/2015
ORIGEM: Promotoria de Justiça de São Desidério
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): A sociedade; Município de Catolândia
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

352.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.13325/2019
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Empresa Gráfi ca da Bahia; Luiz Gonzaga Fraga de Andrade
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

353.      INQUÉRITO CIVIL Nº 056.0.145436/2013
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Cansanção
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Arivaldo de Souza Pereira; Município de Cansanção
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

354.      PROCEDIMENTO PREPARATÓRIO Nº 010.0.163927/2014
ORIGEM: Promotoria de Justiça de Anagé
ASSUNTO: Direito do Consumidor > Responsabilidade do Fornecedor
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Licenças > Funcionamento de Comércio de 
Derivados de Petróleo
INTERESSADO(A)(S): Agnus Ferreira Matos
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a).
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355.      INQUÉRITO CIVIL Nº 692.9.18068/2017
ORIGEM: 1ª Promotoria de Justiça de Guanambi
ASSUNTO:  Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Concurso Público / Edital > Classifi cação e/ou Preterição
- Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Servidor Público Civil > Regime Estatutário > Provimento de Cargos
INTERESSADO(A)(S): Abaixo Assinado dos Aprovados Classifi cados do Concurso Público de Guanambi; Abaixo Assinado dos 
Moradores da Rua Agenor de Freitas, Centro - Serrinha/Ba; Município de Guanambi
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

356.      INQUÉRITO CIVIL Nº 717.0.263181/2016
ORIGEM: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Maria da Vitória
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público
INTERESSADO(A)(S): Prefeitura Municipal de Santa Maria da Vitória 
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

357.      INQUÉRITO CIVIL Nº 705.0.240086/2015
ORIGEM: 6ª Promotoria de Justiça de Paulo Afonso
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Eronides Afonso da Silva
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

358.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.16451/2017
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 1º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Contratos Administrativos > Execução Contratual  
INTERESSADO(A)(S): Companhia de Engenharia Ambiental e Recursos Hídricos da Bahia
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento, nos termos do voto do(a) Relator(a). 
Ausente, justifi cadamente, a Conselheira Silvana Oliveira Almeida.

359.      INQUÉRITO CIVIL Nº 596.9.269908/2016
ORIGEM: Promotoria de Justiça Especializada em Meio Ambiente com sede em Feira de Santana
ASSUNTO: Direito Ambiental > Saneamento
- Direito Ambiental > Gestão Ambiental 
INTERESSADO(A)(S): Município de Conceição do Almeida
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a).

360.      INQUÉRITO CIVIL Nº 003.9.186864/2020
ORIGEM: Salvador - Promotoria de Justiça de Proteção da Moralidade Administrativa e do Patrimônio Público - 4º Promotor(a) 
de Justiça
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos > Improbidade Administrativa > 
Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Município de Madre de Deus
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com Compromisso de Ajustamento 
de Conduta, nos termos do voto do(a) Relator(a).

361.      INQUÉRITO CIVIL N° 644.9.126603/2018
ORIGEM: 8ª Promotoria de Justiça de Vitória da Conquista
ASSUNTO: Direito Administrativo e outras matérias de Direito Público > Atos Administrativos >
Improbidade Administrativa > Violação aos Princípios Administrativos
INTERESSADO(A)(S): Gisele Evangelista dos Santos; Ouvidoria do Ministério Público da Bahia
RELATORIA: 9º Conselheiro - Luiz Eugênio Fonseca Miranda.
DECISÃO: O Conselho, por unanimidade, decidiu homologar a promoção de arquivamento com retorno à Promotoria de Justiça 
de origem para acompanhamento do acordo de não persecução cível, nos termos do voto do(a) Relator(a).

Eu, Alexandre Soares Cruz, Secretário-Geral do Ministério Público, subscrevi.

Salvador, 17 de agosto de 2022

PAULO MARCELO DE SANTANA COSTA
Procurador-Geral de Justiça em exercício
Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício
*Retifi ca publicação feita no DJE, edição nº 3.160, de 19/8/2022.


